VJIK 004.94

T. Binocroubkuid, I'. OcyxiBcbka

(Teproninbcokulli HaAYioHAILHUL MeXHiYHUL YHigepcumem imeni leana [lynios)

MATEMATHUYHE MOJIEJIIOBAHHSA IIEPEJTAYI TJAHUX B
KOMII'IOTEPHUX MEPE/KAX

3aBaHTa)XEHHSI KOMIT FOTEPHOI MEPEXl XapaKTEepU3YEThCs OOCATOM TEpelaHoi Ta
NPUHHATOT 1H(POpMaIii, IIBUIAKOMIEI0 POOOTH MEpEeXi, 4acoM NpHHOMY-Tieperadi JTaHuX.
YacoBa 3aliexHICTh 00CATy OTPHMAHOI Ta IepenaHoi iHdpopMallii B KOMIT IOTEPHIA Mepexi
MPOTATOM MICSIIS TIPEICTABICHI HA PUCYHKY |, TPOTATOM OJHOTO THXKHS — HA PUCYHKY 2.
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Max fn: 106, 2880, Average fn: 60.608b; Corrent In: 70,084b;

Max Qut: 16,0680, Average Out: B.40Mb; Current Qut: 47.524h,
Pucynok 1

iy oo 109,73y Average oy 61,1800, Corrent in: 27134,

iy Qut: T73.7TMb; Average Qut: 77,690, Corrent Out: 29,794
Pucynok 2

Curnan nepenadi ganux (mepemaHoi Ta OTpUMaHOI iH(opMarlii) B KOMII FOTepHIi
Mepexi, K BUIHO 3 TPEACTABICHUX PUCYHKIB, € 32 CBOEI MPUPOJOI0 BHUITAKOBHM, aje
TOPST] 3 UM CIIOCTEPIra€Thesl IEBHA MMOBTOPIOBAHICTh HOTO XapaKTEPUCTHK.

Curnan mnpuifomy-riepesiadi JaHUX B KOMIT IOTEPHHUX Mepekax 3arporoHOBAaHO
BBOKATH TEPIOAMYHO HECTAIIOHAPHUM 31 CKIHYCHHOIO 3a TepioJ KOpPeIhOBAHOCTI
CEepPeIHBOI0 MOTY)KHICTIO Kaacy 7. JIisi ONHMCY TAKOTO CHTHANY MOLLUIGHO BHKOPHCTATH
MOJICITb y BHIIBSII NEPIOMYHO KOpenboBaHMX BHIankoBux mpouecis (IIKBII) kmacy 7.
BoHa opraniuyHO MO€AHYE SIK KOJIMBHUN XapakTep 3MIHH IMapaMeTpiB, Tak 1 BHIIAJIKOBICTh
iXHIX 3HAYEHb 1 3MiH. PeecTporpaMmy cCUTHaIy Mpo 3MiHU Iepenadi JaHUX B KOMIT FOTepHIN
MepexKi Tpaktyemo sk pearizarito [TKBII.

[lepioguvHO KOpENhOBAaHI BHITAJKOBI TPOIECH SK MOJEII PHUTMIKH CKIAJHHX
MPUPOJHUX Ta TEXHIYHUX TIPOIECIB Ta CHTHATIB O3HAYYIOTHCA SK Taki, IO iXHI
HMOBIPHICHI XapaKTCPUCTUKA — MaTeMaTW4HE CIIOJIBAaHHSA Ta KOpEJAIiiiHa (QYHKIIis,
He3MiHHI (iHBapiaHTHI) MO BiTHOIIEHHIO JO 3CYBIB BCIX IXHIX apryMeHTIB Ha BEIHYHUHY
T>0, siKy Ha3UBAKOTh MEPIOIOM KOPEITHOBAHOCTI.

Me(t+T)=Ms(0)Ro(r+T.5+T)=Re(r,5)

abo 1Ie iHakmIe: IXHI XapaKTePUCTHKH € TEPIOJWYHUMH MI0JI0 BHOOpPY IOYATKY
Bimniky yacy Mg(t+1)=Mg(1), B(v+T,U)=Bg(t, U
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